

ПЕДИКУЛЁЗ



Педикулез у детей – это распространенное паразитное заболевание, источником которого является человеческая вошь. Педикулез у детей развивается на волосистой части головы и проявляется зудом в местах укусов вшей.

Более часто вши появляются у девочек, объясняется это длинными волосами, так как они более пригодны для выживания паразитов. Часто педикулез у детей возникает после пребывания в летних лагерях, иногда эпидемии педикулеза появляются в школах, садиках, санаториях. Заражение происходит через расчески, головные уборы, постельное белье. При близком контакте детей друг с другом, вши могут перепрыгивать с одной головы на другую.

Вши живут в среднем по 40 дней, практически в течение всей своей жизни она откладывает яйца (гниды). В день вошь откладывает по 12 гнид. Гниды можно легко заметить – небольшие прозрачные мешочки вокруг волоска. Питаются вши человеческой кровью.

Причина появления педикулеза у детей

Развитию педикулеза у детей способствуют следующие факторы.

- Большой коллектив детей.
- Отсутствие гигиенических условий.
- Низкий культурный и экономический уровень общества.